

最近很多客户反映说自己刚注册好了公司，因为不清楚或不熟悉开户的流程，也有因为不知开户细节而被银行拒绝开户。今天，就跟大家分享一下香港银行开户需要注意的问题，虽然信息是有限的，希望可以帮到大家，对大家开户有所帮助。

以下内容只是经验分享，期望每个客户都可以顺利开户成功。一般来说，汇丰银行只要有一次开户被拒的记录，以后都是不可以重新申请（因为每个公司都只有唯一的注册证书编号），所以只能选择开其他银行，或者可以隔一两年再去试一下，也有客户开成功的情况。

如果是准备开香港银行帐户，要注意以下几点：

- 1、产品销售地，是不是受到美国管制的第三方国家。
- 2、产品是不是在高危国家的，比如俄罗斯，埃及等。
- 3、产品是不是特殊产品，如石油，煤矿，珠宝，电子烟等。
- 4、公司名字里面带有特殊字眼，如投资，融资，金融等。
- 5、是不是特殊行业，如房地产和证券，这些行业需要额外牌照。
- 6、公司名称里面有集团，控股，金融，投资等字眼。
- 7、公司董事股东年龄是否超过 30 岁，一般年龄小的银行开户经理会比较谨慎。
- 8、除了公司注册资料，其他必要的业务相关文件是否有带齐。

香港银行开户必须了解的事项：

首先是准备一些证件，除了公司资料（公司的商业登记证、注册证书、法团成立表格 NC1、政府电脑小票、2 本章程、一套公章）。公司董事股东还需要自己提供一些文件，如：港澳通行证，身份证，国内信用卡对账单，个人银行卡流水，水电煤气费单据也可以（但由于现在很多人都是租房子住，或者这些单据当

初并不是董事股东本人缴纳，所以单据地址没有本人的名字，这样的单据不可以采用）。

开户时提供给银行的住址证明，必须是董事股东本人的名字，如果这些无法提供的话，提供信用卡对账单，上面肯定有人名和具体地址，或者驾驶证、居住证这些都可以。公用机构发出的正本单据等载有董事股东姓名、地址、邮戳等信息的文件。只需准备其中一种就可以。

除了公司资料，住址证明外，董事股东还需要提供相关的业务证明，例如，船务文件，合同，发票收据买卖(购销)合同、发票、提货单、包装清单、银行对帐单、企业法人营业执照等。只要是能证明有业务发生的就可以。

这里肯定有很多客户会说，香港公司是刚注册的，并没有这些相关的业务证明。其他这个是很容易解决，虽然香港公司刚注册，但是可以根据之前做过的合同进行修改，合同签订的时间只需要在公司成立时间之后就可以。到此为止,准备工作全部做好,就等着去香港与银行开户经理面谈了。

接下来跟大家说一下银行开户费用，目前开户选择最多的银行就是汇丰跟恒生银行，小编就着重跟大家讲下汇丰跟恒生银行的开户要求。

香港恒生银行：公司董事自己的银联卡（公司开户费用 HKD1350，建议您在账户开好存入 HKD60,000 作为首次开户存款，以免被收取管理费；请勿带现金）。

香港汇丰银行：支票或者 VISA 或 MASTER 信用卡（公司开户费用 HKD1650，建议您准备 HKD50,000 作为首次开户存款,以免被收取管理费；请勿带现金）。

开户一定要准时，最好提前 15 分钟到银行，以免迟到。另外一点，因为银行对每间公司开立账户的要求及所提供的资料各有不同，企业董事去开户会因资料不齐或不了解开户程序导致开户失败，如果银行经理另外让提供其他未尽资料，一定要以好的态度，向银行开户经理说明，走的比较匆忙，没来得及准备，可以随后寄给银行或发邮件至银行。但是一定要记得，对于银行开户经理没有提到的问题，最好不要主动去提起。银行开户经理的问题如实回答。问什么答什么，不要太犹豫，不要刻意隐瞒。